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1. A válaszadók összetétele 
 
 

A hallgató szakja: 
 

 

 

Hallgató évfolyama 
 

Válasz Százalék Válasz Százalék 

1. évfolyam 4,4 4. évfolyam 21,6 

2. évfolyam 31,3 4+ évfolyam 9,1 

3. évfolyam 33,5   
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2. Oktatói munka értékelése 
 

 

 
 

Ismertette-e az oktató a követelményeket a félév elején? 
 

# Válasz Százalék 

1. igen 95,7 

2. nem 4,3 
 

 
 
 
 
 
 
  

 

1. Mennyire volt szakmailag felkészült az oktató?

2. Mennyire törekedett az oktató a tantárgy
gyakorlatiassá tételére?

3. Milyennek értékeli a követelményrendszer
egyértelműségét?

4. Az oktatási módszerek mennyire segítették Önt a
tananyag feldolgozásában?

5. Mennyire tartotta interaktívan a foglalkozásokat az
oktató?

6. Mennyire körültekintően válaszolt az oktató a felmerült
kérdésekre?

7. Mennyire volt hasznosítható a kötelező és ajánlott
irodalom?

8. Milyennek értékeli a követelmények teljesíthetőségét?

9. A követelmények és a számonkérés tartalma mennyire
volt összhangban?

10. Mennyire járult hozzá az oktatói munka a kurzus
követelményeinek teljesítéséhez?

11. Mennyire tartotta magát az oktató az órák
időkereteihez? (óra kezdése befejezése)

12. Mennyire volt elérhető az oktató a félév során a 
kontaktórán kívül? …

13. Hogyan értékeli az oktató tevékenységét az online
oktatás során?

14. Hogyan értékeli az oktatás módszereit az online
oktatás során?

Oktatói munka értékelése

5 (Kiváló) 4 (Jó) 3 (Közepes) 2 (Megfelelő) 1 (Nem megfelelő)
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Figyelembe vette-e az oktató a hallgatók kéréseit az oktatás ás számonkérés során? 
 

# Válasz Százalék 

1. igen 80,2 

2. nem 5,2 

3. részben 14,6 
 

  

3. A tantárgyak értékelése 

Több kurzus értékelése alapján 

Tantárgy felvételére vonatkozó kérdések 

Hány alkalommal vette fel a tantárgyat? 
 

# Válasz Százalék 

1. 76-100 % 88,4 

2. 51-75 % 9,2 

3. Egyéb Válasz 2,4 
 

 
  

Tanulási feltételek 

Elérhető volt-e a tantárgyi program (tematika) a félév elején? 
 

# Válasz Százalék 

1. igen 81,6 

2. nem 3,4 

3. nem kerestem 15 
 

 
  

 
 

Elérhető volt-e a kötelező és ajánlott irodalom a félév elején? 
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Kellő óraszám állt-e rendelkezésre a tananyag megfelelő szintű elsajátításához? 
 

# Válasz Százalék 

1. igen 88,8 

2. nem 11,2 
 

 
  

 

Összhangban van-e a tantárgy tartalma és hasznossága a megszerezhető kredittel? 
 

# Válasz Százalék 

1. igen 92,4 

2. nem 7,6 
 

 
  

 
 
  

80%

5%

15%

Irodalom elérhetősége

igen nem nem kerestem



5 
 

Tantárgy értékelése 
 

 
 
Több kurzus-oktató értékelése alapján 

4,56

4,46

4,44

4,37

4,25 4,3 4,35 4,4 4,45 4,5 4,55 4,6

Mennyire volt világos a tantárgy
oktatásának célja?

Mennyire volt logikus és átgondolt az
oktatás tartalma?

Mennyire szolgált releváns és új tudással a
tantárgy?

Mennyire segítette a tantárgy az Ön
szakmai fejlődését?

Tantárgy értékelése


